

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ и МОРСКО ДЕЛО

На вниманието на
Г-н Костантин Луков
Председател на
Общински съвет Бургас

ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-5409/04.11.16

Да се издължи
07.11.16г.

ОТЧЕТ

От Диян Вълков Димов

Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело

Относно: Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода 01.5.2016г.
– 31.10.2016 година

Уважаеми господин председател,

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец май 2016 – месец 2016 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Николай Асенов Тишев, Членове: Димитринка Иванова Буланова-Митрева, Димитър Христов Христов, Лиляна Стоянова Драгоева, Ангел Димитров Божидаров, Антон Пенев Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.*

За разглеждания период комисията е провела 6 /шест / редовни заседания, на които са разгледани 42 /четиридесет и две/ докладни записки, 2/два/ доклада, 5/пет/предложения, 2/два/ отчета, 3/три/ искания, 2/две/писма и 1/една/жалба.

През разглеждания период комисията обсъди и прие докладите на кмета/зам.кмета на Община Бургас за изпълнение на бюджета на Община Бургас за 2015 година, включително и по сметките за средствата от Европейския съюз, които в последствие се гласуваха в общински съвет.

С цел устойчивото развитие на градската среда конкретно в централна градска част и предвид рехабилитацията и изграждането на нови обекти и съоръжения в транспортното направление в тази зона особено важно беше дебатирането и приемането на допълнение и изменение на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на МПС, чрез въвеждане на нови участъци от Зоната.

В направление подобряване на транспортното обслужване на града бяха подложени на дебат докладната записка касаеща оптимизацията на таксиметровите стоянки и искането от страна на жителите на с.Твърдица, относно предложение за преместване на

автобусните спирки и цялостно подобряване на транспортното обслужване в направление Бургас – Твърдица – Маринка – Извор. След съответното обследване и получаване на становища от заинтересованите страни в комисията беше формулирано проекто-решение, входирано като докладна записка и съответно гласувано с квалифицирано мнозинство на заседанието на Общинския съвет от м.септември 2016г., с което съобразно нормативните документи и процедури в рамките на новата транспортна схема общинския превозвач, чрез договора с Община Бургас ще предприеме действия за максимално оптимизиране на транспортното обслужване, чрез нова линия и разписание и цена.

Обсъдено и бе прието решение за обособяване и на нова автобусна спирка „Бургас – Зоопарк” по транспортното направление Бурга- м.Черно море – Рудник.

Членовете на комисията през периода активно участваха както в рамките на заседанията на комисията, така и извън нейната работа в обществени обсъждания с гражданите и заинтересованите страни по темата за градското жилищно застрояване, и паркирането в града.

Особенно важната тема за качеството, реда и принципите за предоставянето на таксиметровите услуги, предвид промените в нормативната законодателна база намери своето изражение в проведените работни срещи с браншовите организации на таксиметровите превозвачи и преобладаващата част от фирмите предоставящи същите. На тези срещи, включително и с кмета Димитър Николов, страните договориха основните параметри на съвместна ефективна работа.

Следва да отбележа и приетите през периода решения с дългосрочна перспектива за успешното развитие на общината – приемане на Правилник за реда на предоставяне на целеви финансови средства от общински здравен фонд, допълнение и изменения на нормативни актове.

По преобладаващата част от материалите постъпили за разглеждане в комисията, членовете активно участват с предложения, допълнения и експертни становища, което спомага за подобряването им, като последващо разглеждане в заседанията на общинския съвет.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, медии.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

Изготвил: /

Диян В. Димов

Председател на ~~Пазарската~~ комисия по транспорт и морско дело

04.11.2016г.

Гр. Бургас